Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликта интересов УПФР в г. Усинске Республики Коми

Протокол № 1

10 апреля 2015 года                                                                                                          г. Усинск

     
10 апреля 2015 года,  в 11 часов 00 минут, по адресу: 169710, г. Усинск, Республика Коми, ул. Приполярная, 12А, в кабинете № 22 УПФР в городе Усинске Республики Коми состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее-Комиссия)  УПФР в городе Усинске Республики Коми.

       
1. На заседании Комиссии присутствовали:

Сасина О.И., председатель Комиссии;                                                                                               Гусева Н.Г., заместитель председателя Комиссии;  
Базарнова А.В., секретарь Комиссии;                                                    
Панюкова В.В., член Комиссии;                                                                                 

Сирица К.А., член Комиссии;                                                                             
Кучерова Т.В., член Комиссии;                                                                                                                                                                                                Пичко Н.С., член Комиссии.                                        

Приглашенные:                                                                                                                        Представитель Прокуратуры города Усинска Республики Коми.

    
2. Источник информации, содержащей основание для проведения заседания Комиссии:

     
Рассмотрение Уведомлений работников УПФР в городе Усинске Республики Коми (далее-Управление) о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновении (далее - Уведомление).

      
Рассмотрение Представления Прокуратуры города Усинска от 25.03.2015 № 86-02-2015, касающегося результатов проверки о несоблюдении работниками Управления требований к служебному поведению и (или) требований к урегулированию конфликта интересов. 

        
3. Вопросы, рассматриваемые на заседании Комиссии:

      
Уведомление от 07.04.2015  двух работников о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения. Работник просит рассмотреть Комиссию приводит или может привести данный факт к конфликту интересов.

       
 Представление И.О. Прокурора города Усинска, юриста 1 класса от 25.03.2015 № 86-02-2015 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции», поступившее в Управление 06.04.2015. Уведомления и Представление направлены 07.04.2015 начальником Управления в Комиссию на рассмотрение.      

      
4. Выступили по первому вопросу, первого работника.

Сасина О.И., Гусева Н.Г.: 

   
В соответствии со статьей 11.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее-Закон), постановлением Правления ПФР от 21.01.2014 № 5п «О мерах по недопущению работниками Пенсионного фонда Российской Федерации и его территориальных органов возникновения конфликта интересов» работники, занимающие должности, включенные в Перечень должностей в Пенсионном фонде Российской Федерации и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», утвержденный  постановлением Правления ПФР от 04.06.2013 № 125 обязаны принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и уведомлять работодателя (его представителя) и своего непосредственного  начальника о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только станет ему об этом известно, в письменной форме.  Работники уведомили начальника Управления и своих непосредственных руководителей о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения. Комиссии необходимо рассмотреть Уведомления и принять решение по существу вопроса.

              В рассматриваемом случае личная заинтересованность работника не повлияла на реализуемые им трудовые функции, не нанесла ущерб интересам Управления, что позволяет сделать вывод об отсутствии признаков конфликта интересов.

    
   По итогам заседания Комиссии по первому вопросу первого работника принято решение:

      
 - Установить, что по итогам рассмотрения Уведомления работника отсутствуют признаки конфликта интересов и необходимость принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

          Результат голосования Комиссии: единогласно.

          Выступили по первому вопросу второго работника.

          Панюкова В.В.:

           В рассматриваемом случае считаю,  что личная заинтересованность работника не повлияла на исполнение им должностных обязанностей, ущерб интересам Управления не нанесен. В настоящее время конфликт интересов не усматривается, но в дальнейшем возможность  возникновения конфликта интересов не исключена. В целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов  предлагаю направить рекомендации начальнику Управления.

      
По итогам заседания Комиссии по первому вопросу второго работника принято решение:

  
- Установить, что по итогам рассмотрения Уведомления работника отсутствуют признаки конфликта интересов, но в дальнейшем  возможность возникновения конфликта интересов не исключена;

- Комиссия рекомендует начальнику Управления применить следующие способы предотвращения  любой возможности возникновения конфликта интересов:       

- отказ работника от своего личного интереса, порождающего возможность 

  возникновения конфликта интересов;                                                                                                                               - перевод работника на должность, не предусмотренную Перечнем.

           Результат голосования Комиссии: единогласно.

            Выступили по второму вопросу.

            Базарнова А.В., Сирица К.А.:

        
 Прокуратурой города Усинска  по результатам проверки исполнения законодатель-ства о противодействии коррупции деятельности в УПФР в городе Усинске Республики Коми установлено нарушения требований части 4 статьи 12 Закона, в части направления уведомления о заключении трудового договора с работником в ИФНС России по городу Усинску Республики Коми. Обязанность по ведению учета личного состава Управления, оформлению приема, перевода, увольнения работников в соответствии с трудовым законодательством, распоряжениями начальника Управления возложена, согласно должностной инструкцией, на старшего специалиста (по кадрам).

  
В данной ситуации вина старшего специалиста (по кадрам) отсутствует, так как она находилась в ежегодном оплачиваемом отпуске, на другое лицо ее обязанности возложены не были.         

          По итогам заседания Комиссии по второму вопросу  принято решение:

           - Установить, что  старший специалист (по кадрам)  требования к служебному поведению и (или) требования об урегулированию конфликта интересов соблюдал.

          Результат голосования Комиссии: единогласно.

           Копия протокола Комиссии  направлена  начальнику Управления, работникам, в отношении которых вынесено решение выписки из протокола Комиссии.

